
Végidő közelsége 

 

Amiért most ilyen kimerítő ismeretet adok örök Megváltó Tervemről és céljáról, annak az utolsó idő 

az oka, ami számotokra egy utolsó segítségnyújtást jelent. Tudnotok kell miért: már nincs sok 

időtök, hogy visszatérjetek Hozzám. Ne éljetek csak úgy gondolat nélkül bele a világba! 9760. 

A végső időben az emberek közömbösek. Amiről még nem tudnak, arról nem is kívánnak ismeretet 

szerezni. Helyette a földi játékokat élvezik. Csak a világi dolgokra figyelnek, nem törekszenek 

szellemi ismeretekre. Ilyen élettel a testi halál után, a lélek csak szerencsétlen állapotban juthat a 

túlvilágra, ahol nagy kínjai lesznek emiatt. 8790. 

Keménynek tűnő eszközhöz is hozzá kell nyúlnom, mert még csak nem is sejtitek a fenyegető 

veszedelem nagyságát. Ha ismernétek kihatását, könyörögnétek, hogy adjak szenvedést, csakhogy 

elkerülhessétek azt. De saját helyzetetek teljes ismeretlenségében kell leélnetek az életet, hogy 

valóban szabad akarattal lépjetek magasabbra, így küzdve ki a legmagasabb jutalmat. 579. 

Az emberek még nagy szenvedéseken mennek át. Az idő rohan, és igen gyorsan meghozza a 

végidőt. Csak annak lesz ereje és ellenállása a végső időben, aki már megtisztult. A lelket a szeretet 

és szenvedés érleli. Azért kell türelemmel elviselni, ami ki van mérve az emberre, mert a javukat 

szolgálja. Minden a tökéletességet szolgálja, amit veletek szemben megenged akaratom.5048. 

Egy igazi, világosságból való lény, mindig utal Jézus Krisztusra, és említi az Ő Megváltó Művét. 

Nem követel soha külsőségeket (templomot, vagy oltár építését), hanem arra tanítja az embereket, 

hogy szeretettel alakítsák át önmagukat Isten templomává. Nem tesz rejtett utalásokat, hanem 

kihirdeti, amit minden embernek tudnia kell: közel a vég, változzanak meg az emberek! 7460. 

Szükségessé vált minden szellemi újbóli besorolása. Az emberiség is olyan szellemi mélyponton áll, 

amely feltételezi a véget. Szükséges az anyagi teremtés feloldása, azon emberekkel együtt, akik 

nem találtak Hozzám, és már nem is fognak. Higgyétek el, ezt felismerem bölcsességemben. Tudok 

az utolsó idők embereinek akaratáról és érettségi fokának milyenségéről. 7728. 

Az újraszáműzetés csak egy megváltó korszak végén lép fel. Ezt megelőzően, a lelkeknek – akik 

nem érték el érettségüket a Földön – megvolt a lehetőségük, hogy kiérlelődjenek a túlvilágon. 

Viszont egy megváltási korszak végén már nincs meg ez a lehetőség, mert akkor minden lélek, aki a 

földi próbaidőben kudarcot vallott, újból egyes részecskére oldódik, és a kemény anyagba 

száműztetik. 8465. 

Akkor sem kell kételkednetek a szeretet Istenében, ha a Földön bele kell vonnom a Megváltás 

Tervébe az utolsó megsemmisítő munkát is. Tehetnék-e valami mást, mint aminek nem a szeretet az 

indítója? Örök Megváltó Tervem magyarázza meg, amit értelmetek csak tétovázva akar elfogadni. 

7728. 

Az emberiség egy fejlődési periódus végén van. Egy jelentős szakasznál áll, mert az utolsó döntés: 

élet, vagy halál! Ez azt jelenti: vagy élet az isteni akarat szerint, vagy – ha az ember nem találja 

meg a helyes döntést – akkor anyagi és szellemi halál. Akik a szeretet útját járták, Magamhoz 

veszem őket. 5027. 

Az eljövendő idő bebizonyítja majd az emberiség elvetemedettségét, akik a legérthetetlenebb 

dolgokat találják ki, amelyek mind a pusztulást szolgálják. És nem szégyellik majd ezekkel az 

eszközökkel végbevinni terveiket, és fokozódik az emberiség elnyomása. A kezdeményezők lesznek 

mindenért felelősek, és mindenki más is, akik helyeslik és támogatják terveiket. 3135.  



A vég bekövetkeztét már nem tudjátok megállítani. Amit az egyes ember még tehet, az annyi, hogy 

igyekszik olyanná alakulni, hogy ne tartozzon az újbóli száműzetésbe kerülők közé. És igyekszik 

embertársaira olyan hatást gyakorolni, ami megmenti őket a legrosszabb ítélettől. 5729. 

A pokol kinyitotta kapuit és a pokol lakói a Földön garázdálkodnak. Részben mint emberek, vagy 

úgy, hogy befolyásolják az emberek gondolkodását, visszaszorítják a lélek saját akaratát, hogy 

birtokba vehessék testét. Ezért a végidőben nyilvánvalóvá válik a sátáni működés. 7049. 

Nem gondoljátok meg, hogy a pusztulás felé haladtok. Én nem menthetlek meg ettől, ha továbbra is 

így éltek, és ha körülöttem is hiába fáradozik mindenki, hogy helyes gondolkodásra szoktasson. 

1415. 

Figyelmeztetést adok a szellemi beállítottságra, óvom a következményektől azokat, akik nem 

hallgatnak Rám. Az enyéimnek minden, a végidőben fontossá váló eseményről, dologról oktatást 

akarok adni, erősíteni hitüket, reményt és bizonyosságot sugallani megváltásukért. 3579. 

Az ember bármikorra várhatja a vég óráját, ezzel mindig számolnia kell, hogy lássa meg így a 

jelenben a vég történéseit, tehát a legnagyobb hangsúlyt lelke alakítására fektesse, hogy az 

károsodás nélkül állhasson meg az ítélet napján Előttem. Ha az ember a vég érkezését a jövőbe 

helyezi, langyos lesz és lusta önmagán dolgozni. 3579.  

Amikor már senki nem számít átalakulásra, amikor – figyelmen kívül hagyva az isteni Teremtőt –, 

az emberek visszautasítanak minden erre vonatkozó tanítást, és már mindent csak földi, materiális 

szemmel néznek, vagyis tagadnak minden összefüggést az emberi sors és Isteni akarat között – 

akkor már nincs messze az idő, eljutott az emberiség arra a fokra, ami a vég feltétele. 3579. 

A közeledő vég biztos jele a szellemi elsekélyesedés. Az emberek gondolkodását és cselekvését csak 

a földi világ határozza meg, törekvésük csak az anyagi javaknak szól, és nincs vágyuk szellemi 

tudásra. 4747. 

A földi javak utáni hajszában teljesen elfelejtitek Isteneteket. Csak a testre gondoltok, a lelket 

nyomorogni hagyjátok, ezért elveszem amit a testeteknek szántatok, és egyenlítésképpen pompás 

értékeket nyújtok lelketek számára. Ha elfogadjátok, megmenekültök az örökkévalóság számára, ha 

visszautasítjátok, úgy a test és a lélek is elvész, mert a magatok erejével nem tudjátok fenntartani 

testeteket. 4391. 

Szükség és szenvedés nélkül már semmit nem értek el a Földön. Ez a magyarázata annak, hogy miért 

tűnik olykor a végidő elviselhetetlennek. Amit szeretetem nem tud elérni, az már csak 

szükséghelyzettel és szenvedéssel történhet, hogy Engem hívjanak, és kérjék támogatásomat. 8512. 

A Föld már nem tölti be hivatását, mert a gonosz uralkodik mindenen. Gyakran elfojtja a finom kis 

palántákat. A világ mérgezett levegője halállal sújtja az életet, és sok palánta eltorzul, pedig erőt és 

egészséget ígért. Az embereket berántják az élet forgatagába, és ott a halálát leli jó pár lélek, pedig 

az életre volt hivatott. Nincs már elég tiszta levegő, hogy az emberi lélek kiteljesülhessen. Ez a bűn 

és pusztulás birodalma. 6790. 

Ezt a földi periódust azért fejezem be, mert az emberek nem lelkük érlelődésére használják földi 

életüket, viszont ami menthető, azt még meg akarom menteni. Teremtményeim! Szeretlek 

mindannyiótokat, nem kívánom pusztulásotokat, annak béklyóitól akarlak megszabadítani, aki 

elpártolásotok oka. 9020. 



Habár az idők jele világosan felismerhető, a mostani közléseimnek sem lesz sok hitele. Az ember 

magyarázatot keres mindenre, ez jobban megfelel neki. Így előkészület nélkül lepi meg a vég. Mert 

az idő beteljesedett, és közel a vég. 8379. 

Nem akarom, hogy a végidőt az ismeret teljes hiányában éljétek át. Mert ha van bennetek egy kis 

halvány ismeret, biztosan azon fáradoztok, hogy még a földi életben végbevigyétek a megistenülést, 

és így elérjétek célotokat. Ehhez az kell, hogy szabad akarattal álljatok az igazságban. 8317. 

Azon is felismerhetitek szeretetemet, hogy előre bejelentem, mi előtt álltok. Kegyetlennek és 

irgalmatlannak látszik ez az utolsó nevelési eszközöm, de mégis szeretetben gyökerezik, mert eme 

utolsó eszköz nélkül megszámlálhatatlan lélek pusztulna el, Én pedig meg akarom menteni őket. 

3776. 

Vigasztalan a helyzet a világban. Kevesen hisznek eleven hittel az Isteni Megváltóban. Legtöbben 

szellem és elevenség nélküli, halott szavakat mondanak, amikor keresztényként állnak embertársaik 

elé. De nincs eleven kapcsolatuk Velem, ezért megváltva sincsenek. 6969. 

A jövendölések nem azért vannak, hogy féljenek az emberek. Céljuk az, hogy az emberek 

felelősségtudattal úgy rendezzék át életüket, ami megfelel a jövendölésnek. Minden ember tudja, 

hogy képes megváltoztatni önmagát. És az szolgál javára, ha akaratomnak megfelelően rendezi át 

életét, majd nyugodtan engedi, hogy elérje minden, amit küldök neki. 7392. 

Törvényszerű, hogy minden bűn életre kelti egyszer a hatását. Az össz-emberiség bűnös, elsötétült 

állapota is ilyen hatást von maga után, aminek következménye: ítélet. Ez állítja vissza az isteni 

rendet. A maguk vakságában nem gondolnak ilyesmire az emberek, ezért kell utalni erre, és 

figyelmeztetni őket életmódjuk megváltoztatására. 6587. 

Nem engedek ítéletet rátok anélkül, hogy előtte ne adnék ismeretet erről, azért, hogy legyen még 

időtök megváltozni. Emiatt van sok próféta és látnok az utolsó időben is. Ebből a képességükből 

nekik nincs semmi hasznuk, csak eszközök kezemben, s arra használom őket, hogy hatást 

gyakorolhassak az emberekre, akarati kényszerítés nélkül. Rajtuk keresztül beszélhetek az 

emberekhez, hogy – akiben van még jóakarat –, felkészülhessen. 6587. 

Sohase felejtsétek, hogy a végidőben éltek, és hogy Ellenfelem megbízásából maguk az emberek 

végzik el a Pusztítás Művét! Örök Megváltó Tervemben ennek a Földnek a pusztulása az emberek 

akarata miatt megy végbe! Soha ne feledjétek, hogy ezt a végső ítéletet folyton meghirdettem a 

prófétákkal és a látnokokkal! Amint egyik nap a másikat követi, úgy következik be ez is! 6674. 

Az emberek mindjobban eltávolodnak az igazságtól, ezért egyre nagyobb lesz a szellemi ínség. Már 

nem lesz ítélőképességük, így hihetőbb a tévedés és hazugság a tiszta igazságnál. Egyre nehezebb 

lesz hozzátok vezetni az igazságot, mert gondolkozásotok zűrzavaros annak hatására, aki ellene van 

minden igazságnak. 6639. 

Közel van a vég, és visszavonhatatlanul megérkezik. Hamis minden olyan tanítás, amely ezt 

kérdésessé teszi, vagy olyan kiutat ígér az embernek, ami nincs akaratom szerint. Minden, Hozzám 

menekülő embert, Magam vezetek ki a veszélyből. Aki az enyéimhez tartozik, aki Rám bízza 

magát, azoknak nem kell félniük a végtől! 7601. 

Könnyű volna a magasból beszélnem az emberekhez, hogy félelmet és ijedelmet okozzak, és ezzel 

változást érjek el náluk. De ez nem volna hasznos továbbfejlődésükhöz, nem érnék el mást, mint 



egy kikényszerített hitet, de nem lenne szeretetük Irántam, csak félnének Tőlem, de ezt Én ezt sose 

engedném. 5291. 

Már nincs halasztás, mert túlsúlyba jutott az Ellenfél tevékenysége. Aki akkor fejezi be 

tevékenységét, amikor átlépi jogos hatalmi körét, amikor már annyira befolyásolta az embereket, 

hogy azok minden, Istenbe vetett hitüket elvesztik. Egyszer minden egyes embert felelősségre 

vonok, hogy hogyan vezette életútját. 7596. 

Ne járjátok közömbösen a földi életet, hanem végezzetek buzgó lelki munkát magatokon. Ám ti 

nem tesztek semmit, hogy elkerüljétek az újraszáműzetés rettenetes sorsát. Nem hisztek ezeknek az 

utalásoknak, amíg erőszakkal rátok nem tör minden, és már képtelenek lesztek megváltoztatni 

gondolkodásotokat és akaratotokat. Mert Én betartom az arra megállapított időt, és úgy jön el az 

utolsó nap, mint tolvaj az éjszakában. 8876. 
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